
○　調査名 平成２９年度　教員の勤務に関する意識調査

○　調査日 平成３０年３月７日～２３日

○　調査対象 市立小・中学校の校長，教頭，主幹教諭，教諭，養護教諭，栄養教諭

　※　ただし，以下は主幹教諭，教諭分のみを抜粋

○　回答者数 小学校の主幹教諭，教諭分　　１，３５８人（回収率：62.0％）　　

中学校の主幹教諭，教諭分　　　　７９０人（回収率：55.3％）　

○　回答

　　（１）　教員という仕事に負担や多忙感を感じているか。

（人） （％） （人） （％）

966 71.1 588 74.4

335 24.7 157 19.9

51 3.8 38 4.8

6 0.4 7 0.9

※　（％）は全回答者数に占める割合

　　（２）　負担や多忙感を感じる業務　

　　※（１）で「感じている」「どちらかといえば感じている」と回答した者のみ回答

　　※複数回答可

（人） （％） （人） （％）

124 9.1 73 9.2

91 6.7 68 8.6

340 25.0 190 24.1

114 8.4 50 6.3

549 40.4 278 35.2

268 19.7 190 24.1

613 45.1 363 45.9

64 4.7 482 61.0

85 6.3 93 11.8

274 20.2 247 31.3

153 11.3 126 15.9

172 12.7 62 7.8

525 38.7 276 34.9

1038 76.4 486 61.5

186 13.7 121 15.3

744 54.8 452 57.2

259 19.1 223 28.2

267 19.7 193 24.4

243 17.9 145 18.4

193 14.2 136 17.2

302 22.2 147 18.6

98 7.2 34 4.3

※　（％）は全回答者数に占める割合

小学校

i 児童会・生徒会指導

j 学校行事　

教員の業務負担や多忙感について

小学校 中学校

d 学習指導

e 成績処理

中学校

a 朝の業務

b 授業

c 授業準備

感じている

どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない

感じていない
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k 学年・学級経営

l 学校経営

m 会議・打合せ（校内）

v その他の校務

n 事務・報告書作成

o 校内研修

p 保護者対応

q PTA対応

r 地域対応

s 行政・関係団体対応

t 校務としての研修

u 会議（校外）

f 生徒指導（集団）　

g 生徒指導（個別）

h 部活動等


